

# ÚJ KELET

## FÜGGETLEN NAPI LAP

Alapító főszerkesztő: Dr. Marton Ernő המיסד והעורך הראשון: ד"ר א. מרטון ז"ל

7 FONT (értékelt adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1979 SZEPT. 5., szerda 9469. szám

## Megkezdődtek a haifai tárgyalások

Kilátás a koolaj és a színáji ellenőrzés problémájának megoldására — Az egyiptomiak számára Kelet-Jeruzsálem és az autonómia ügye a legfontosabb

A haifai Dán Kármel szállodában tegnap este hat órakor megkezdődtek a tárgyalások Anuár Szádát egyiptomi államelnök és Menáchem Begin miniszterelnök között.

A találkozó kezdetén jelen voltak újságírók és tanácsosok, később azonban a két vezető politikust négy szemközti folyosóra helyezték.

A tegnapi este megbeszélésén áttekintették a felek közötti problémákat, s a ma délelőtti megbeszéléseken hoznak határozatokat, amelyeknek egy részét ismertetik a ma megtartandó közös sajtófogadáson.

A Szádát elnök kíséretében lévő egyiptomi politikusok megfigyelték tegnap azt, mondották, hogy a haifai megbeszélések Izraelt és Egyiptomot egyaránt

„kielégítő megoldást fognak találni a koolaj-problémára.

„A két vezető politikus közötti megbeszélésen tárgyalni fognak az Alma-mező hozamából Izraeltnek szállítandó koolaj mennyiségéről és áráról. Feltételezhetően, mindkét fél engedelménye eredményeként fog létrejönni a megállapodás” — mondották, hozzáfűzve azonban, hogy Egyiptom, a maga részéről mellékesnek tekinti ezt a kérdést. Derűlátóan nyilatkoztak a színáji ellenőrzés ügyének megoldási lehetőségeiről is.

„Szádát elnök — hangsúlyozták ezek a megfigyelők — nem fogadja el azt a javaslatot, hogy Izraelt az Egyiptom közös katonái őrzésére tartson Szinájban, mert nem akarja kimélyíteni az ellentéteket az arab világgal; azonban meg lehet találni a megoldást a Camp David-i megállapodások szellemében az amerikaiak segítségével.

Ugyanezek a tényezők hangoztatták azt is, hogy a normalizációs ügyekben sem fognak nehézségek felmerülni és a két vezető politikust gondoskodni fog megfelelő megoldásokról ennek az ügynek előbbre vitelére.

Ugyanakkor rámutattak arra is,

### Tóth amerikai csapathoz kerül

Madrid. (UPI). — Az Egyesült Államok spanyolországi nagykövetsége bejelentette, hogy ideiglenes vízumot adott Tóth Zoltán magyar futballkapusnak, hogy beutazhasson Amerikába és játszhasson a Pennsylvania Stoners labdarúgó csapatában.

Tóth, aki az Újpest-Dózsa kapusa volt, csapatával együtt érkezett Spanyolországba és a Cadix városában lévő szállodából tünt el augusztus 23-án.

Mint jelentették, közölték, hogy valószínűleg menedékjogot kér.

### Robbans a libiai nagykövetségen

Ankara. (—) Libia ankarai nagykövetségén hétfőn este több bomba robbant. Emberéletben nem esett kár, de a detonációk nagy károkat okoztak.

Egyelőre nem ismeretes, hogy ki helyezte el a pokolgépeket.

a téren is optimisták és bíznak benne, hogy jelentős haladás történik.

Kámál Ali tábornok, egyiptomi honvédelmi miniszter, aki Szádát elnök kíséretében Izraeltbe érkezett és már a déli órákban megbeszélést kezdett Ezer Weizman hadügyminiszterrel, azt mondta, hogy javaslatot dolgoznak ki a színáji ellenőrzés problémájának megoldására.

A javaslatot jóváhagyás végett, azonnal betérjesszük Szádát elnököt és Begin miniszterelnököt. Nézete szerint a problémát még a haifai látogatás alatt megoldják.

### Návon elnök:

## » Szádát bizik Husszeint csatlakozásában «

A két államfő több mint egy óráig megbeszélést tartott

Szádát tegnap azt mondta, hogy izraeli tudósok „már holnap” látogatást tehetnek a kairói levél és irattárakban, hogy adatokat gyűjtsenek az egyiptomi zsidók életéről. Az egyiptomi elnök ezzel eleget tett Návon izraeli államelnök kérésének, aki vel tegnap délután, a haifai Dán Kármel szállóban négy szemközti beszélgetést folytatott.

Návon elnök javasolta, hogy ha létre jön a diplomáciai kapcsolat a két ország között, rendezzenek két kiállítást: az egyiket Izraeltben az egyiptomi kultúráról, a másikat Egyiptomban a zsidó kultúráról. Szádát elnök hozzájárulását adta ehhez is. A két államfő megbeszélése több mint egy óráig keresztül tartott és a napirenden szerepeltek a két országot érintő problémák, mint Jeruzsálem, a koolaj és a nagyhatalmak szerepe a Közelkeleten.

Návon elnök ajándékot nyújtott át Szádátnak: Rámbám műve, a Tévelyógok Utmutatója, héber, arab és angol nyelven.

Návon elnök a találkozó után azt mondta a rádió munkatársának, az a benyomása, hogy Szádát nem érzi elszigeteltnek madzag az arab világban és eltökélt szándéka folytatni a megkezdett utat. „Szádát kifejezte reményét, hogy sikerül bevonnai Husszeint királyt a tárgyalásokba” — mondta Návon.

## Ismét áramszolgáltatási zavarok várhatók

Zsákcúba jutottak a tárgyalások a sztrájkolókkal — A pékek szigorítják szankcióikat

Ujra zavarok várhatók az áramszolgáltatásban, mert a turbinák és más áramfejlesztő berendezések elromlottak s ez áramszünettel jár, minthogy a sztrájk következtében a munkások nem végzik a folyamatos karbantartási munkákat.

A felek közötti megbeszélések a sztrájk ügyében tegnap zsákcúba jutottak.

Az energiaügyi minisztérium tegnap közölte, felkészül arra, hogy a sztrájkolókat ismét szüneteltetni fogják az áramszolgáltatást.

### VALUTAÁRFOLYAMOK

Vétel	Eladás
USA-dollár	27.22 27.42
Angol font	60.90 61.35
Német márka	14.91 15.02
Francia frank	6.39 6.44
Svájci frank	16.43 16.55

### Métmilliárd fonnal

## Csökkentik az állami költségvetést

A gazdasági miniszterek bizottsága tegnap elhatározta az állami költségvetés hétmilliárd fonnal való csökkentését.

További határozat értelmében kilencvenről nyolcvanöt százalékra csökkentik az exportőrök hitelkereteit és ugyanakkor öt százalékról hatra emelik a valutá-

### SZÁDAT HAIFÁN:

## «TERJESSZÜK KI A BÉKE ERNYŐJÉT A PALESZTINAIK FÖLÉ IS»

Haifa lelkesen fogadta az egyiptomi elnököt — Jicchák Návon: „A két ország közötti nézeteltéréseket ne tekintjük a béke akadályának”

Anuár Szádát egyiptomi államelnök tegnap délnél az El Churije (A szabadság) jacht fedélzetén, harmadik izraeli látogatása keretében, Haifára érkezett. Ezuttal kíséretében van felesége, Dzsihán asszony és idősebb lánya is.

A látogatás, melynek kezdete egybe esik a Camp David-i tárgyalások megnyitásával, első évfordulójával, holnap ér véget.

Az egyiptomi elnök jachtját az egyiptomi flotta három egysége — egy torpedóromboló és két rakétanaszád kísérte Haifára. Amikor az egyiptomi flottilla, dél-előtt féltízor, izraeli felségvizekre érkezett, az izraeli haditengerészet tíz rakétanaszádjára fogadta és kísérte a kikötőbe, melynek tengeri bejáratához féltizenkettőkor érkezett a hajóraj. Amikor a jacht a mólóhoz manőverezett, tíz izraeli Kfir harcrepülő huzott el tisztelegő repülésben a kikötő felett.

Szádát elnök és kísérete pontosan déli tizenkettőkor lépett izraeli területre.

A hajófélszónál Návon elnök és felesége, valamint Begin miniszterelnök és felesége fogadta őket.

Az érkezők fogadására megjelent személyiségek között voltak a kormány tagjai, Sámir házelnök, Mose Landau, a Felsőbíróház elnöke, Ejtán tábornok, vezérkari főnök, Simon Peresz, a Munkapárt elnöke, Jicchák Rábin volt miniszterelnök és más meghívottak.

A kivonult diszszád tisztelegő, 21 ágyúlevél dördült, a katonazenerák a két nemzet himnuszát játszották. Szádát elnök elvonult a diszszád előtt, majd Návon államelnök köszöntötte a magasrangú vendéget.

Návon elnök üdvözlő beszédében, többek közt ezeket mondotta: „Bármilyen uton, tengeren, a levegőben, vagy a szárazföldön jön hozzánk Elnök úr, mindenkor népünk szívébe érkezik. Ne tekintjük a két ország közötti nézeteltéréseket a béke

akadályának, hanem kihívásnak, megoldásra váró problémának.”

Szádát elnök válaszában azt hangoztatta, hogy reménnyel és biztonsággal érkezett Haifára, abba a városba, amely zsidók és arabok békés egymás mellett él-

### PARTRA LÉPTEK AZ EGYIPTOMI TENGERÉSZEK

Szádát elnök tegnap, közvetlenül megérkezése után hatálytalanította azt az utasítást, amely megtiltotta az egyiptomi tengerészek számára, hogy partra lépjenek Izraeltben.

Az izraeli haditengerészet előzőleg meghívta az egyiptomiakat, ők azonban azt a választ adták, hogy a tengerészek a „jelen látogatás alkalmával” hajóikon maradnak.

Miután lehetővé tették az egyiptomi hajók legénységének számára a partra lépést, az izraeli haditengerészet a Gán Hámben rendezett fogadást tiszteletükre.

sét jelképezi. A továbbiakban ismételen hangsúlyozta Egyiptom erkölcsi köteletségvállalását, hogy „a palesztinaiak fölé is kiterjesszük a béke ernyőjét s bevonjuk őket az általános békekezelésbe.”

A kikötőből Szádát elnök és kísérete az Acmát fasorban felállított diszkapuhoz és diszemelvényhez folytatta útját, ahol Haifa városa rendezett ünnepi fogadást.

Arab és zsidó iskolásgyerekek nyújtottak át virágcsokrot Szádát feleségének, Dzsihán asszonynak Ofira Námirnak és Aliza Begin-

## Szádát-Peresz találkozó

Megbízható forrásokból eredő értesülések szerint Szádát elnök haifai tartózkodása idejére megbeszélést hívta meg Simon Peresz képviselőt, a Munkapárt elnökét.

Peresz a rádió munkatársával folytatott beszélgetés során azt mondta, hogy az autonómia-tárgyalások zsákcúba jutottak, amelyből egyetlen kivezető ut le-

hetséges: ha mindkét fél erőfeszítéseket tesz Husszeint király bevonására a tárgyalásokba.

Peresz szerint ez a valódi oka Dáján külügyminiszter találkozóinak palesztinai személyiségekkel, „mert aki kivonja Husszeint a megbeszélésekből, annak nem maradványok zsákcúba jutottak, rad más választása, minthogy a PFSZ-el tárgyaljon.”

## A tanítók szankciókkal fenyegetnek

Sálom Levin, a tanítószakszervezet titkára tegnap azt mondta, hogy ha a szervezet egy hónapon belül nem kap kielégítő választ követeléseire az állami szolgálatok felügyelőségétől, úgy „lépéseket foganatosít”.

Levin szerint az állami szol-

gálatások felügyelősége a tanítók fizetéseit nem akarja a mérnökök fizetéséhez kapcsolni — annak ellenére, hogy ezt magában foglalja a tanítók munkaszerveződése.

„Az állam egy százalékos emelést ajánlott a tanítóknak, míg a mérnökök husz százalékgig terjedő emelést kaptak” — hangoztatta Levin.

nek, majd a haifai főrabbi sóval és kalással köszöntötte a vendéget. Arje Gurél polgármester művészi kivitelű, Haifa város életét szemléltető, arab és héber feliratu ezüst tálcát nyújtott át az egyiptomi elnöknek.

Dzsihán asszony a bársonyból készült, arannyal himzett kalács-takarót kapta ajándékba.

Gurél polgármester beszédében szintén hangsúlyozta zsidók és arabok békés együttélését Haifán és egyben haifai magánlátogatásra hívta meg az egyiptomi elnöki párt.

A polgármester kiemelte, hogy Szádát nyitotta meg a multban a légi- és szárazföldi utvonalat Izraelt és Egyiptom között, most pedig, ezzel a látogatással, felavatta az Alexanria—Haifa tengeri közlekedési vonalat”, Gurél ebből az alkalomból javasolta, hogy kössenek ikervárosi szerződést Haifa és Alexandria között.

Szádát válaszában 41 millió egyiptomi üdvözlőt tolmácsolta, majd hangoztatta, hogy megismétli 1977-es, első látogatása idején tett fogadalmát „soha többé háborút”, majd így folytatta: „Itt, Haifán megígérem, hogy minden tőlem telhetőt elkövetek és Menáchem Begin barátommal közösen minden erőfeszítést megteszünk, hogy elérjük a tartós és igazságos békét.”

A szertartás színhelyén 200 fehér galambot és színes léggömböket engedtek a magasba.

Szádát beszédének befejezése után énekegyüttes a „Békére szülem” című dalt adta elő, majd a gépkocsisor a Dán Kármel szálló felé folytatta útját. Amerre elhaladt

### DRÁGUL A VILLANY

A gazdasági miniszterek bizottsága tegnap elvben jóváhagyta az áramszolgáltatási tarifa 25 százalékos emelését. Az energiaügyi miniszter fogja meghatározni, hogy mikor lép életbe az új díjzárás.

A tarifaemelés egymilliárd nyolcszáz ezer fonnal növeli a Villanytársaság jövedelmét.

### Páil Sáron ellen

Méir Páil Kneszet képviselő (Seli) táviratot küldött Jigál Jádin miniszterelnök helyetteshez, valamint Weizman és Dáján miniszterekhez, melyben követelte Ariel Sáron földművelésügyi miniszter eltávolítását a kormányból.

Páil szerint „Sáron a Gus Emunim beépített ügynöke és a béke megújítására irányuló erőfeszítései háboruba sodorhatják Izraelt.”

### A LOTTO NYERŐ SZÁMAI:

08, 13, 21, 22, 36, 38.  
Pótszám: 12.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett drágánk

### FRIEDMANN JÓSKA

Gyulaféhérvár — Rámát-Gán  
hirtelen ithagott bennünket.  
Temetése ma, szeptember 5-én, szerda délután 2 órakor a choloni temető új bejáratától.  
Gyászolják: Dávidovits Smuel, Náchum, Magda és a Stark család

GYÁRIPAROSOK A BÉRPÖTLÉK ELLEN

Dov Lautman, a Gyáriparosok Szövetségének alelnöke tegnap kijelentette, hogy az általa képviselt szervezet nem kötelezi a kormányt és a Hísztrudat közötti megállapodás, az egyszeri, 5 százalékos bérpötlék ügyében. Lautman hozzáfűzte, hogy a privát munkaadók egyáltalán nem vettek részt az ezzel kapcsolatos tárgyalásokban és így a megállapodás csak a kormányt, mint munkaadót kötelezi. Gunyosan megjegyezte, hogy Amírám Sziván, a pénzügyminiszter államtitkára nem kötelezhet el a gyáriparosokat.

Röviden és velősen

Az újságíró-iskolákban azt is oktatják, hogy tudósításokat röviden és velősen kell írni. Ezen a téren talán rekordot ért el az egyik héber esti lap, amely néhány nappal ezelőtt a következő hírt közölte:

„Walter Mondale amerikai alelnök, aki a napokban Kínában járt, azt hitte, hogy megtanulta a pálcikával való éves művészetét. Saitó tudósítások szerint a díszvéd után vegyítészítőba kellett küldeni Hua Kuo-feng kínai elnök ruháját...”

MEGDRÁGULT A FAGYASZTOTT HUS

Hat hét leforgása alatt tegnap másodízben drágult meg a fagyasztott hus. A különböző fajta fagyasztott husok új ára 98 és 163 font között mozog az eddigi 84-140 font helyett. A drágulás tehát 16 százalék. A statisztikai hivatal megállapítása szerint a fagyasztott hus árának július 19-én történt emelése óta a fagyasztás mintegy 10 százalékkal csökkent.

Elkoboztak négy tonna lopott sajtot

A közeli napokban bíróság elé állítanak négy izraeli lakost és hat beduint, a Szezi öbölben horgonyzó, kigyulladt tankerhajón történt lopások ügyében. A Salamon-öböl rendőrsége eddig 4 tonna lopott sajtot kobozott el a tíz gyanúsított-tól, akik az ország központi részében akarták azt értékesíteni. Egyrészüket lopás, a többieket pedig vámcsalás vádjával állítják bíróság elé.

APRÓHIRDETÉSEK

- „EIZIK” alapos takarítás és polisz felújítással. Azonnali szolgáltatás. 791827. este 700763.
„SEZEA” feregirtás az edények kivételével. Egyéves garancia. Engedély 197. Polish osztály. Tel. 473271, 425151.
VESZUNK eladunk, cserélünk minden. Torülközők, komplett ágyszobák amerikai anyagok, alandékok. Universal Allenby 27, pince.
„PEER” takarítás, polisz és feregirtás kedvező áron. Azonnali szolgáltatás. Tel. 03-773954.
DIVATOS parókák, párizsi modellek nőknek és férfiaknak. Kifőző minőség, kezimunka, természetesen fény. 550.— TL. Paróka részek és fonatok. Jöjjen el! — „Jonei”. Allenby 93, Tel Aviv. 296682.
VESZUNK füvegáru, régiségeket, porcelánt, vázakat, egyes darabokat is. — 03-836841, este.
„HAMAVRIK” takarítás, polisz és feregirtás. Engedély 2250. Garancia. Val, azonnali szolgáltatás. 03-763028.
JAKOV vesz bútor, trizsidert, televíziót, hűtőket és régiségeket. Tel. 03-832354.
KIADÓ 2 és fél szobás komplett btorozott Szalame Gimelben, földszint, 3.200.—, 887012, 876005.
RAMAT-HASARONBAN keresünk komoly hávezetetőt. Bentalvási lehetőség. 483585.
ASSZONYT keresünk főzésre hetente 3-szor, 8—13-ig. Telefon 17 óráto 789863.

Egyiptomi újságírók:

«NEM LEHET MEGAKADÁLYOZNI PALESZTINAI ÁLLAM FELÁLLITÁSÁT»

„Az izraeli lapok olvasása révén azt a benyomást szereztük, hogy itt nem dolgoznak”

Szinte pontosan 23 évvel azután hogy egy régi típusú egyiptomi torpedóromboló, az Ibrahim el-Aual megközelítette Haifát és néhány célt tévesztett lövedéket lőtt a város irányába, tegnap ismét egyiptomi hadihajók közelítették meg Izráel legnagyobb kikötőjét és ezúttal is ágyulövések hangzottak el.

A sajtó és a többi távközlési eszköz szempontjából azonban Szádát elnök harmadik izraeli látogatása már szinte rutin-jellegű. A világsajtó már nem tanúsít olyan érdeklődést az esemény iránt, mint a múltban. Példa: egy angol uságitó, aki hosszú és részletes táviratot küldött londoni lapja szerkesztőségének az előkészületekről, azt a választ kapta, hogy inkább Farrah Fawcett látogatásáról küldjön részletesebb jelentést.

Az Egyiptom és Izráel közötti vonalon folyó utasforgalom már szinte megszokott jelenségévé válik. Vendégek és vendéglátók már ismerik egymást, többé-kevésbé ugyanazok az emberek. A Szádát kíséretében érkező egyiptomi újságírók is már többször jártak Izráelben: Musza Szábrí, Anisz Manszur, Ali Chámdi Gámár, Hoda Taufik és mások. Ezek sem tudtak azonban sokkal többet Szádát szándékairól, mint az izraeliek. Jellemző Musza Szábrí, az ismert egyiptomi lapszerkesztő megjegyzése: „Az önök lapjai annyira tele vannak különböző spekulációkkal, hogy kizárt a tévedés. A tíz spekuláció közül az egyik többnyire beválik...”

Az egyiptomi vendégek egyrésze már hétfőn Tel Avivba utazott. A többiek — más elfoglaltság híján — közelről figyelték a szobákért folyó adáz harcot a haifai szállodák portásfülkéi előtt. A vendégek közül csak a legfontosabb személyiségek kaptak szobát a Dán Kármel szállóban; a többieket más vendéglátóipari intézményekben helyezték el. Egyetlen zsidó, illetve izraeli sem tett annyit Haifa feltámasztására, mint Szádát elnök. A város zászlóárbán uszik, mindenhol csak héber és arab nyelvű transzparencsek, valamint katonák láthatók.

A tegnapi virradó éjjel, 12

Az egyiptomi újságírók általában véve kevés információval tudtak, vagy akartak szolgálni izraeli kollégáiknak. Inkább beérték tanácsadással. Egyikük például azt tanácsolta Izráelnek, hogy törődjön bele a palesztinai állam felállításába, mert előbb vagy utóbb erre mindenképpen sor kerül.

A késő éjszakai órákban a dolgozó Haifa nyugovóra tért, néhány ezer katonával, rendőrral és biztonsági tiszttel „súlyosbitunk egyáltalán nem dolgoznak.”

A természet és az orvostudomány csodája Kétméhű hárfaművész nő egészséges kisbabát szült

A teremtés csodája, születési hiba és az orvostudomány ritka „összjátékának” eredményeként jött a világra, császárvágással egy 2 és fél kilós lány-csecsemő; az egyetlen, aki életben maradt hármas ikrek közül.

Az anya, — 26 éves hné-bráki vallásos asszony, hárfaművész —, ezt megelőzőleg Slomo Másiách professzornál meddőség elleni kezelésem át. Az asszonynak már van egy lánya, aki szintén császármetszéssel született. Amikor ez történt, az orvosok felfedezték, hogy az asszonynak két méhe van. Ez rendkívül ritka jelenség, amely zavart okoz a magzat fejlődésében, azonban a második szülésnél épp ez mentette meg a lány-csecsemőt.

Amikor a kezelés után az asszony ismét állapotos lett, kiderült, hogy az asszony három magzatot hord, oly módon, hogy közülük kettő a jobb-, a harmadik pedig a bal méhben fejlődik.

A hatodik hónapban különleges vizsgálatok során kiderült, hogy a jobb méhben az egyik magzat már nem él. Ebből a méhből már magzatvíz ment el és az orvosok súlyos döntés elé kerültek. Végül, az anya hozzájárulásával úgy határoztak, hogy a jobb méhben császárvágást alkalmazzanak, hogy eltávolítsák a halott magzatot és megpróbálják inkubátorban életben tartani az ugyanabban a méhben kifejtelt másodikikat. A bal méhben lévő magzat ügyében úgy határoztak, hogy hagyják teljesen kifejlődni.

A jobb méhben végrehajtott császármetszés nyomán egy 1 kiló súlyú újszülött jött világra, amely azonban két hét után meghalt. Az asszony továbbra is kezelés alatt maradt, a harmadik magzattal.

Vasárnap szülési fájdalmak léptek fel és az orvosok császármetszést alkalmazzák a világra hozták a két és fél kilós újszülöttet. Az orvosok közölték, hogy mind az újszülött, mind a szülő anya egészséges.

AZ EGYIPTOMIAK SZERINT IS JORDÁNIA BEKAPCSOLÓDÁSA VÁRHATÓ

„Husszein király elősegítheti a palesztinai probléma megoldását”

Láfed el-Sárif, az egyiptomi Tájékoztatói Szolgálat igazgatója, aki Szádát elnök kíséretében Izráelbe jött, azt mondta tegnap, hogy Egyiptomban is az a híresztelés járja, hogy Husszein király belátható időn belül bekapcsolódik a béketárgyalásokba. Láfed kijelentette, hogy ez a hír nem jelent számára meglepetést.

Láfed el-Sárif kijelentette, hogy Szádát elnök békekezdeményezésének első napjától fogva helyet tartottak fenn Husszein király számára azon arab vezetők körében, akiket Szádát elnök meghívott, hogy vegyenek részt az átfogó békes elrendezést célzó erőfeszítésekben. Jordánia azonban, csak általa ismert okokból, a szélsőséges, békes elrendezést ellenző arab államok táborához csatlakozott. Egyiptom úgy véli,

hogy a dolgok egy bizonyos stádiumában sikerülni fog meggyőzni Husszein királyt arról, hogy az ilyen állásfoglalás nem hajt számára hasznót. Husszein részvétele a béketárgyalásokban csak megerősítené pozícióját, különösen a palesztinai nép körében.

Arra a kérdésre válaszolva, vajon Husszeinnek ma felhatalmazása van-e, hogy bármit mondjon vagy határozzon a Nyugati Partvidékkel kapcsolatban, Láfed el-Sárif így válaszolt:

— Azt mondanám, hogy Husszein király elősegítheti a probléma megoldását...

Ávrahám Turdzsemán rendőrtábornok, a haifai rendőrség parancsnoka Szádát elnök érkezése előtt sajtóértekezletet rendezett, amelyen határozottan megfoglalta, mintha Haifán leállítanák az életet, vagy a forgalmat az egyiptomi elnök látogatása idején.

Turdzsemán elmagyarázta,

RÖVID HIREK

• Az izraeli helyhatósági szervek összesen 20 milliárd fonttal, valamint 80 millió dollárral tartoznak különböző bankoknak és pénzügyintézeteknek. A Kneszet pénzügyi bizottsága a héten elhalasztotta a tárgyalást a helyhatóságok kérése felől, hogy töröljenek körülbelül 4 milliárd font összegű adósságot ebből az összegből.

• Az Izráelben születettek körében végzett felmérés révén nemrégiben megállapították, hogy az átlagos szábre valamivel magasabb és lényegesen soványabb, mint a diaszpórában született apja és anyja. Az Izráelben született férfiak átlagos magassága 171 centiméter, 4 centiméterrel több, mint szüleiké. A szábrák (nők) átlagos testmagassága 158 centiméter, két centiméterrel több, mint a külföldön született nőké. Ami a súlyt illeti, az férfiaknál 2, nőknél 6 kilóval kevesebb, mint a külföldi szülőké.

• Haifán a héten meghalt dr. Cháhib Albert Cháját, a haifai görögkatolikus egyház prominens vezető személyisége. — Cháját, aki nemzetközi jogot tanult az Egyesült Államokban, hosszú ideig betegeskedett.

• Szántóföld tulajdonjoga felletti vita során, amely ködbobálással járt, halálos dobás érte Abdalla Abu Zisz 22 éves arab mezőgazdát, a Chevron melletti Durra járu lakosát. A sebesültet a jeruzsálemi Hadassza kórházba szállították, de útközben meghalt. — Támadóját letartóztatták.

• Zvulun Hammer közoktatásügyi miniszter felkérte a Rádióhatóság igazgatótanácsát, hogy sugározzanak gyermekfilmeket az ünnepi vakáció idején. Hammer elmondotta, hogy számos köszönetlevelet kapott izraeli szülőktől a nyári vakáció idején közvetített programok kapcsán.

• A Cionista Világszövetség által szervezett nyári táborozáson 8000 külföldi zsidó fiatal vett részt. Ezek mintegy fele az Egyesült Államokból, a többi pedig Franciaországból, Spanyolországból, Kanadából, Angliából, Belgiumból és Görögországból jött.

• A Szináj központjában lévő Bir Láfehán közelében megtaláltak egy nagy traktort, amely a közmunkaiügyi hivatal tulajdona, és amelyet két nappal korábban loptak el Nüot Szináj földjeiről. Ismeretlen tettesek a hét végén az éjszakai órákban megtámadták és megkötözték az üllőt, majd elmenekültek a traktorral, amelynek értéke 500 ezer font. — Egyelőre senkit sem tartóztattak le.

• A tel-avivi írásbírószágon 30 ezer font pénzbírságra és 6 havi feltételes börtönbüntetésre ítélték Mose Harári tel-avivi lakost, aki 5 éven át nem nyújtott be adóvallomást. Harári nem tudta elfogadható módon megindokolni sorozatos mulasztásait.

• Augusztus folyamán rekordszámú, 4716 zsidó hagyta el a Szovjetuniót és érkezett Bécsbe. Ezek közül azonban 3186, tehát 67,5 százalék nem alijázott. Ráfáel Kotlovics, a Szochnut alijászólyának vezetője közölte, hogy nemrégiben két magasrangú tisztviselőt delegáltak az Egyesült Államokba, azzal a céllal, hogy lebeszéljék az ottani hitközségek vezetőit a nemrégiben érkezett szovjet zsidók támogatásáról.

• A biztonsági hatóságok letartóztatták a Bét Lechem melletti Huszán arab falu három lakosát,

akik zavarták a földmérők munkáját. A letartóztatottak azzal érveltek, hogy különböző ügynökök és közvetítők fondorlatos módon rábeszéltek idős apjukat, hogy adják el földjét.

• Befejeződtek a kosárlabda Interkontinentális Kupa mérkőzése. A nyolc résztvevő csapat közül Izráel a hatodik helyen végzett 11 ponttal, megelőzve Mexikót és Puerto Ricót. Az első helyen a Szovjetunió, a másodikikon Csehszlovákia végzett.

• Izraeli tudósok újajta berendezést találtak fel, amely lehetővé teszi röntgen-felvételek előhívását világos helyen. Igy most kiküszöbölték a „sötét kamra” szükségét.

• A délvédeki Jávine városkában 1200 új lakóegységet építenek a „Bné Bechá” akció keretében. A lakások felét az állandó hadseregben szolgáló katonáknak és tiszteknek szánják.

• A biztonsági hatóságok az Allenby hídnál leteartóztatták Muchammed Machmud Abu Ajánt, egy körözött terrorista édesapját, akinek fia Tibériáson pokolgépet helyeztet el, amely több ember halálát okozta. A terrorista apja Jordániából jött át és a biztonsági hatóságok kihallgatták fiának szökeése ügyében, akik nemrégiben az Egyesült Államokban tartóztatták le.

• A kltaiügyi minisztérium és a Szochnut alijá-ügyszólyája közös bizottságot létesített a hazatérő izraeli jórédok ügyének kezelésére. A bizottság elnöke Ilán Rubin; a Szochnut alijá-ügyszólyája elnökének „személyes tanácsadója.

• Vadsztrájk tört ki az áskeloni Levidé Askelon gyárban. — Nem ismeretes, hogy mi az 500 munkás hirtelen sztrájkjának oka.

• A tel-avivi városháza ellenőrei az elmúlt 4 hónap folyamán 40 ezer „raportot” írtak járdán parkoló autótulajdonosok ellen. A bíróság összege ilyen esetekben 500 font és sokan megfellebbezték. Arie Krémer, a tel-avivi városvezetősége tagja azt mondta, hogy a fellebbezéseket a városi bíróság elutasítja és ebben az esetben a bíróság összege az eredeti duplája, tehát 1000 font lesz.

• Becáel Jefet, aki a tel-avivi Becáel piacon működik mint falafel-árus, egyelőre börtönben marad, mert nem tudta előteremteni a bíróság által megállapított 1 millió font összegű óvadékat. — Jefetet 32 millió fontra rúgó adóeltitkolás miatt tartóztatták le.

• Leküszmeretlen kábítószerüzérek mérgezett heroint árultak Jaffán. Három embert a kórházba kellett szállítani, mert fehér patkányméreggel kevert heroint használtak.

• A tegnapi virradó éjjel rendkívül durva módon erőszakot követtek el Tel Avivban egy 30 éves franciaországi turistánál. A rendőrség a taxifőrt gyanúsítja, aki szállodájába vitte a turistánót. A sofőrt nagy apparátussal keresik.

POSTAI ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE! 1979 szeptember 1-től 1 havi előfizetés az UJ KELET-re 204.— IL értékföbbletteladóval Kérjük előfizetőinket, hogy az esedékes összeget az új áron fizessék be. A kiadóhivatal







